
Anexa B.6.1.2 Vizite angajatori 

Universitatea  Tehnică “Gheorghe Asachi” din Iaşi 
Facultatea de Mecanică 
Domeniul de licenta: MECATRONICĂ ȘI ROBOTICĂ 

VIZITE ANGAJATORI 

Prin intermediul Centrului de Consiliere și  Orientare Profesională, din cadrul Universității Tehnice 

“Gheorghe Asachi” din Iași, s-au desfășurat numeroase acțiuni de consiliere și orientare în carieră pentru 

facilitarea găsirii unui loc de muncă în concordanță cu pregătirea și aspirațiile fiecărui absolvent. Dintre 

aceste evenimente menționăm: 

− Târgurile de cariere Iași, palas Mall 18-19 octombrie 2024, 15-16 martie 2024, 13-14 octombrie

2023 , 7-8 aprilie 2023, 14-15 octombrie 2022; 

− Târguri de Joburi - Angajatori de Top, 8-9 noiembrie 2024, 2023;

− JobShop Iasi 21-23 martie 2024, 17-19 martie 2023;

− Târgul de Carieră Feroviară în România 7-9 iunie 2023;

− workshop-uri: ECOLAH Multiplier Event – 20 aprilie 2024, Introducere în carieră – Planificare și

Motivație (23-24 martie 2023); 

− festivaluri educație: Edu Tech Fest – Festivalul tehnologiilor în educație – 12-13 mai 2023, 29-

30 mai 2024, organizat de TUIASI și Quartz Matrix. 

Studenții Facultății de Mecanică au participat și la diverse concursuri organizate în colaborare 

cu indrustria, de exemplu: 

− etapa naţională a concursului  „ZILELE EDUCAŢIEI MECATRONICE, 2023” și „ZILELE

EDUCAȚIEI MECATRONICE,2024”; 

− a doua ediție a conferinței DIZ – Transformare Digitală 2.0, ce s-a desfășurat pe data de 28

martie 2024, la Centrul de evenimente Agora, Iași (proiect: Integrarea realității mixte cu industria 4.0); 

− întâlniri cu angajatorii în cadrul expozițiilor EUROINVENT: 2020 (online), 2021 (online), 2022,

2023, 2024;

− participarea la o serie de concursuri de proiectare CAD în domeniul mecanicii, a construcțiilor

de mașini și nu numai, cu echipe mixte de studenți, conduse de profesori și reprezentanți ai corporațiilor 

ce activează în domeniu, la care studenții respectivi desfășoară activități de internship; 

S-a reuşit perfectarea mai multor parteneriate de colaborare, atât cu unităţi şcolare, cât şi cu

societăţi comerciale sau alte instituţii şi organizaţii. Se menţioneaza parteneriatul cu societăţile 

Continental Automotive Iași, Vitesco Technologies (Schaeffler Group), Amazon, Antibiotice SA, 

BorgWarner, BMT Aerospace, S.C. Preh Romania, Aerostar S.A., Veoneer, Bosh, Silcotub Zalau, 

Regionala CFR Iași, ș.a. 

Printr-un dialog permanent avut cu firmele de specialitate interesate, Facultatea de Mecanică 

https://www.hipo.ro/locuri-de-munca/angajatoridetop
https://digital-innovation.zone/conferinta-digital-innovation-zone-2024/
https://maps.app.goo.gl/4zygP2DsGnRen8g56


afișează şi pune la dispoziția studenţilor detalii privind oferta locurilor de muncă, tendințe de dezvoltare 

a acestei piețe precum şi datele la care se organizează concursuri de angajare. De asemenea, vizitele 

de studiu organizate de Facultatea de Mecanică în colaborare cu firme/companii cu profil mecanic și 

automotive constituie un excelent prilej de prezentare a oportunităților de construire a unei cariere 

profesionale pe care le au studenții noștri. Astfel, in anii 2023 si 2024 s-au efectuat vizite de studiu la 

compania Robert Bosch, Jucu-Cluj, la societățile comerciale Aerostar Bacău, Autoliv Brașov, Schaeffler 

Brașov, Neptun Gears Câmpina, Marquardt Sibiu, NTN Europe Sibiu,  NordArin și Prod Alcar din Piatra 

Neamț. 

În anul 2020, au demarat la TUIASI două proiecte importante ce au ca obiectiv general formarea 

și dezvoltarea de competențe profesionale și transversale pentru o integrare rapidă și cu succes a 

absolvenților pe piața muncii. Este vorba de proiectul PRACTIC – Stagii de PRACTICă performante 

pentru studenții Universității “Gheorghe Asachi” din Iași și proiectul PRACTEH – Inserția absolvenților, 

prin stagii de pregătire PRACtică moderne și eficiente, din cadrul Universității TEHnice “Gheorghe 

Asachi” din Iași, pe piața muncii. Aceste proiecte au continuat in anii 2021, 2022, 2023 si 2024. Studenții 

au beneficiat de stagii de practică performanțe la angajatori de top din zona Moldovei, cei care au dorit 

au urmat un curs interactiv de competențe antreprenoriale, cunoștințele dobândite au fost aplicate în 

cadrul unor întreprinderi simulate, au beneficiat de consiliere și orientare profesională personalizată, 

au participat la ateliere de lucru pe teme atractive, de actualitate. De asemenea diverse companii au 

oferit internship-uri plătite pe perioada verii, cum ar fi: AZOMUREȘ (2024), OMCO (2024), Bosch 

România (Junior Managers Program 2023). 

Astfel de acțiuni sunt facile deoarece se centralizează solicitările societăților comerciale din țară și 

chiar din străinătate relativ la angajarea absolvenților din Universitate. În aceste condiții, la nivelul 

Facultății de Mecanică și în anul 2024  s-a menținut raportul supraunitar dintre numărul locurilor de 

muncă și numărul de absolvenți, cererea de ingineri cu profil mecanic continuând astfel să fie mai mare 

decât numărul absolvenților. 

În acest context, firme de prestigiu și societăți comerciale au organizat anual, la Facultatea de 

Mecanică, prezentări și interviuri pentru selecția viitorilor absolvenți în vederea angajării (AEROSTAR, 

CONTINENTAL, VITESCO, PHINIA,PREH ș.a. ) . De asemenea, pentru completarea și dezvoltarea 

aptitudinilor de proiectare, au fost organizate cursuri practice de proiectare asistată, susținute de 

specialiști din mediul privat. 

În data de 25 octombrie 2025 a fost organizată Sesiunea aniversară ”75 DE ANI DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

INGINERESC ÎN DOMENIUL MECANIC LA IAȘI”, la care au participat invitați de la universități din țară 

și străinătate, personalități ale învățământului ingineresc, reprezentanți ai organizațiilor naționale 

profesionale și sindicale, precum și reprezentanții administrațiilor publice locale.  



PARTENERIATE CU MEDIUL ECONOMIC 

  Anexa cuprinde și o parte din parteneriatele încheiate între Universitatea Tehnică 
“Gheorghe Asachi” din Iași (Facultatea de Mecanică) și mediul economic:  
1. Parteneriat Societatea Națională de Transport Gaze Naturale TRANSGAZ S.A. 2025  
2. Parteneriat PROD ALCAR S.R.L. 2024 
3. Parteneriat ELECTROPUTEREVFU Pașcani S.A. 2024 
4. Parteneriat S.C. “CF SCRL BRASOV” SA 2024 
5. Parteneriat AUTOMATION IND. MACHINE SRL 2024 
6. Parteneriat Institutul Regional de Medicină Cardiovasculară Iași 2023 
7. Parteneriat Garda Națională de Mediu 2022 
8. Parteneriat S.C. AUXILIUM ENGINEERING S.R.L. 2021 
9. Parteneriat AEROSTAR S.A. Bacău 2021 
10. Parteneriat S.C. SKIPY CREATION S.R.L. 2021 
11. Parteneriat Societatea Agricola Astra 2020 
12. Parteneriat S.C. TOKYO MOTORS S.R.L. 2019 
13. Parteneriat ALTEN Delivery Center Iasi S.R.L. 2019 
14. Parteneriat KOBER S.R.L. 2019 
 

 

 



 

 



 

 
 



 

 



 
 

 

 

 

Director departament,      Întocmit, 
Prof.univ.dr.ing. Ioan Doroftei      S.l.dr.ing.Cristina-Magda Cazacu 
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